
 

 

 

 

 

 

 

ZA PISNIK 

od 18. prosinca 2024. 

 

s 22. sjednice Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije održane 18. 

prosinca 2024. godine u Gradskoj vijećnici Grada Koprivnice, Zrinski trg 1/I, s početkom u 

14,00  sati. 

  Sjednica je sazvana pozivom KLASA: 024-02/24-01/1, URBROJ: 2137-02/03-24-28 od 

10. prosinca 2024. godine.    

 

Sjednici prisustvuju članice i članovi Županijske skupštine: 

Vlado Bakšaj, Mijo Bardek, Željko Brček, Marijan Cepetić, Ivan Čupen, Ana Marija 

Đurđ, Siniša Fabijanec, Damir Felak, , Miljenko Flajs, Ernest Forjan, Marko Fucak, Tomislav 

Golubić, Sanja Horvat, Hrvoje Janči, Ivica Jendrašic, Mladen Kešer, Miroslav Kovačić, Željko 

Lacković, Jadranka Lakuš, Marko Martinčević, Zdravko Matotan, Dajana Milodanović, 

Đurđica Mustaf, Eugen Pali, Stjepan Peršin, Željko Pintar, Verica Rupčić, Ivan Sabolić, Ivica 

Srbljinović, Tea Ščetarić Jasek, Kristina Škoda Vajdić. 

Sjednici ne prisustvuju: 

1. Ivan Biškup  

2. Darko Fištrović  

3. Sandra Kantar  

4. Marijana Lokotar, ispričala se  

5. Dubravko Picig  

6. Josip Večenaj 

 

Ostali prisutni: 

1. Darko Koren, župan  

2. Ratimir Ljubić, zamjenik župana 

3. Ljubica Belobrk Flamaceta, pročelnica Upravnog odjela za poslove Županijske 

skupštine i pravne poslove  

4. Melita Ivančić, pročelnica Službe ureda župana 

5. Darko Masnec,  pročelnik Upravnog odjela za financije, proračun i javnu nabavu 

6. Marijan Štimac, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i 

poljoprivredu 

       

                           
                REPUBLIKA HRVATSKA 

 

KOPRIVNIČKO – KRIŽEVAČKA  ŽUPANIJA 

                Županijska skupština  

  

KLASA:   011-01/24-01/1 

URBROJ: 2137-02/03-24-30 

Koprivnica, 20. prosinca 2024. 

 



7. Damir Petričević, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, 

gradnju 

8. Ana Mušlek, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i 

nacionalne manjine  

9. Maja Blažek, pročelnica Upravnog odjela za zdravstveno-socijalne djelatnosti 

10. Tihomir Kvakarić, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinska prava 

11. Željka Kolar, ravnateljica Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

na području Koprivničko-križevačke županije, 

12. Verica Ujlaki, pomoćnica pročelnice za informacijsku sigurnost i tehničke poslove 

13. Helena Matica, viša savjetnica – specijalistica za poslove Županijske skupštine 

14. Karlo Sigetić, savjetnik za komunikacije i protokol 

15. Valentina Balaško, referentica za radne odnose i opće poslove 

16. Marko Sinković, referent za informatiku 

17. Alma Terzić, viša stručna suradnica za komunikacije 

18. Predstavnici medija. 

 

PREDSJEDNIK: Poštovane gospođe i gospodo otvaram 22. sjednicu Županijske skupštine 

Koprivničko- križevačke županije i pozdravljam sve prisutne na današnjoj sjednici. Molim 

pročelnicu Ljubicu Belobrk Flamaceta da prozove članice i članove.  

 

Pročelnica proziva članove i izvješćuje o broju prisutnih. 

 

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je sjednici prisutno 30 članica i članova i da ova Županijska 

skupština može donositi pravovaljane odluke. Sada molim pročelnicu da nas izvijesti o 

izvršenju akata sa prošle sjednice. 

 

LJUBICA BELOBRK FLAMACETA: Akti s prošle sjednice objavljeni su u Službenom 

glasniku broj 25. Opći akti poslani su na kontrolu zakonitosti nadležnim ministarstvima, 

financija i zdravstva i dostavljeni su nadležnim tijelima na provedbu.  

 

PREDSJEDNIK:  Zahvaljujem  Skraćeni zapisnik s 21. sjednice smo primili. Ima li kakvih 

primjedbi na skraćeni zapisnik? Ukoliko nema primjedbi dajem skraćeni zapisnik na 

glasovanje. 

 

Županijska skupština je sa 30 glasova „za“ donijela Skraćeni zapisnik 21. sjednice.  

 

PREDSJEDNIK: Za današnju sjednicu primili smo prijedlog sa 11. točaka dnevnoga reda. 

Jučer smo u aplikacije e sjednice  zaprimili županom amandman na prijedlog donošenja 

zaključka o prijenosu nabavljanja nefinancijske imovine, kao i izvješće o provedenom 

savjetovanju o odluci o visini turističkim pristojbama za 2026. godinu. Prije današnje sjednice 

župan me obavijestio za skidanjem točaka 4. i 5. s dnevnoga reda, a koje se odnose na  dopunu 

odluke o sufinanciranju smještaja troškova u domove za starije i nemoćne osobe. Pozivam 

župana da obrazloži prijedloge. 

 

DARKO KOREN: Poštovani predsjedniče, članice i članovi Županijske skupštine, 

izvjestitelji, predstavnici medija i svi prisutni, na početku sve vas lijepo pozdravljam i kao 

obrazloženje za ove dvije točke dnevnoga reda mogu samo istaknuti da smo nakon određenih 



konzultacija došli do zaključka da zapravo nisu ispunjeni tehnički preduvjeti za njihovu 

provedbu obzirom na upute koje bi trebale putem centara za socijalnu skrb biti ispuštene iz 

resornog ministarstva. Stoga smo zapravo to ostavili  za neko sljedeće razdoblje i evo to je 

zapravo razlog za skidanje tih dviju točki s dnevnoga reda današnje sjednice. Hvala. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Sukladno odredbama članka 140. stavka 2. Poslovnika o 

izmjeni Dnevnog reda glasuje se bez rasprave pa dajem na glasovanje prijedlog da se prvo točka 

4. skine s Dnevnog reda, pa onda točka 5. 

 

Županijska skupština je s 30 glasova „za“ prihvatila da se točka 4. skine s Dnevnoga 

reda. 

 

Županijska skupština je s 30 glasova „za“  prihvatila da se točka 5. skine s Dnevnoga 

reda  

 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu o konačnom prijedlogu dnevnoga reda. Ukoliko se 

nitko ne javlja dajem na glasovanje predloženi dnevni red. 

 

Županijska skupština  je bez rasprave s 30 glasova „za“ usvojila sljedeći 

 

 D N E V N I   R E D: 

 

1. Donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2024. 

godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu 

 

2. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Koprivničko-križevačke 

županije za 2024. godinu  

 

3. Donošenje Odluke o financiranju političkih stranaka i nezavisnih članova za 2025. 

godinu do isteka mandata tekućem sazivu Županijske skupštine Koprivničko-

križevačke županije 

 

4. Donošenje Odluke o visini turističke pristojbe za 2026. godinu na području 

Koprivničko-križevačke županije 

 

5. Razmatranje Izvješća o radu Županijskog savjeta mladih Koprivničko-križevačke 

županije za 2024. godinu s prijedlogom Zaključka  

 

6. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite za 2025. godinu s trogodišnjim 

financijskim učincima na području Koprivničko-križevačke županije 

 

7. Donošenje Zaključka o prijenosu nabavljene nefinancijske imovine 

 

8. Donošenje Plana rada Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije za 2025. 

godinu 

 

9. Pitanja i prijedlozi 



 

PREDSJEDNIK: Prije današnje sjednice, sastala su se sljedeća radna tijela: Odbor za statut,  

Odbor za financije, Odbor za obrazovanje i Odbor za zdravstvo. Klubovi članova Županijske 

skupštine također su održali sastanke. Prelazimo na 1. točku dnevnog reda. 

 

Točka 1. 

  

PREDSJEDNIK: Rebalans smo primili. Raspravu su provela sva sazvana radna tijela. 

Materijal je podržan od strane sviju odbora. Uvodno obrazloženje daje župan Darko Koren. 

Župane možete odmah i obrazložiti popratnu točku 2.  

 

DARKO KOREN: Evo kao što uobičajeno kažem i kada govorimo o izmjenama i 

dopunama proračuna, odnosno rebalansu. To je zapravo jedan tehnički dokument, koji stanje 

financija u pravilu odnosno u nekom vremenskom razdoblju stavlja u ono stvarno stanje koje i 

je. Tako uobičajeno pred kraj godine to i činimo. Dati ću evo nekoliko riječi kao obrazloženje i 

to su druge izmjene i dopune proračuna u ovoj 2024. godini. Kad govorimo o prihodima i 

primicima oni su bili planirani u iznosu 92 milijuna i 298 tisuća eura. Ovim predloženim drugim 

izmjenama i dopunama proračuna prihodi i primici u 2024. godini bi bili 95 milijuna i 274 

tisuće eura. Što znači da se predlaže povećanje prihoda poslovanja u iznosu od  3 milijuna i 214 

tisuća eura. Ono se odnosi na, zapravo ono proizlazi iz povećanja općih prihoda i primitaka u 

iznosu gotovo 2 milijuna eura. Predlaže se povećanje prihoda za posebne namjene u iznosu 860 

tisuća eura, zatim prihoda od pomoći 416 tisuća eura, pa donacija u iznosu od 21 tisuću eura, 

tu su i prihodi od prodaje imovine i naknade za ceste. Isto tako smanjenje se odnosi na vlastite 

prihode u iznosu 38 tisuća eura i namjenske primitke u iznosu 277 tisuća eura. Dakle samo da 

ponovim kako se predlaže povećanje prihoda poslovanja u iznosu od 3 milijuna, 214 tisuća i 

972 eura. Kad govorimo o rashodima i izdacima, ukupni rashodi i izdaci proračuna u 2024. 

godini planirani su u iznosu od 97 milijuna i 329 tisuća eura, a ovim rebalansom predlaže se 

njihovo ukupno povećanje za 1 milijun i 658 tisuća eura. To povećanje proizlazi iz povećanja rashoda 

poslovanja za 5 milijuna i 753 tisuće eura i smanjena pak rashoda za nabavu nefinancijsku 

imovine 3 milijuna i 363 tisuće eura i izdataka za financijsku imovinu u iznosu od svega 11 

tisuća eura. Predloženim dakle rebalansom ukupni rashodi i izdaci  u 2024. godini bili bi gotovo 

99 milijuna eura. Mogu vam dakle i po razdjelima odnosno po upravnim odjelima, ali ne bih 

spominjao one gdje su ti iznosi zaista simbolični. Nego bi samo izdvojio upravni odjel odnosno 

razdjel 006 upravni odjel za zdravstveno-socijalne djelatnosti gdje to povećanje 1 milijun i 41 

tisuću eura. Isto tako upravni odjel za obrazovanje gdje to povećanje iznosi 2 milijuna i 800 

tisuća eura. To je zapravo upravni odjel gdje je to povećanje najviše izraženo. Upravni odjel za 

opću upravu i imovinska prava  tu se planiraju povećanja u iznosu od 73 tisuće eura, a odnosi 

se na usklađenje sa stvarnim rashodima čija je realizacija viša i to u odnosu na ona sredstva 

koja Županija ostvaruje od nadležnog ministarstva i to već znate svi, za preuzete službenike i 

namještenika iz ureda državne uprave. To povećanje Županija namiruje iz vlastitih prihoda. U 

konačnici konsolidirani višak, a koji čine prebijani viškovi i manjkovi Županije i njezinih 

proračunskih korisnika i planiran je u iznosu od 10 i pol milijuna eura, a prema obračunu za 

2023. godinu on je uključen u prošli rebalans, a ovim pak za 2024. godinu planirano je trošenje 

viška u iznosu 3 milijuna i 712 tisuća eura dok se preostali višak od 6 milijuna i 800 tisuća eura 

planira preraspodijeliti u 2025. godinu. Evo uz ta obrazloženja predlažemo Skupštini da prihvati 

ove druge izmjene i dopune proračuna Županije za 2024. godinu. Hvala. 



PREDSJEDNIK: Zahvaljujem županu. Da li se žele javiti predstavnici odbora? Predstavnici 

klubova članova? Gospodin Golubić. 

 

TOMISLAV GOLUBIĆ: Poštovani predsjedniče Županijske skupštine, poštovani župane, 

poštovani zamjeniče, poštovane stručne službe, poštovani mediji, poštovane kolegice i kolege 

županijski vijećnici. Klub SDP-a i HSLS-a neće podržati rebalans ovoga proračuna. Kao što je 

župan rekao radi se o jednom tehničkom rebalansu. Radi se o rebalansu koji na kraju godine 

koliko se od onoga planiranoga napravilo. Koliko se uspjelo ostvariti programa koji su bili 

zacrtani, konkretno tokom 2024. godine. Izvukao sam par stavki radi kojih definitivno ne 

možemo podržati rebalans proračuna, jer stavke dokazuju kako se u Županiji nije radilo na onaj 

način kako ste si vi župane sami zamislili i zacrtali ili sami željeli da se tako radi i to je jasno 

vidljivo. Vidljivo je također iz ovoga rebalansa da porezni prihodi su dodatno još rasli. Imate 

povećanje prihoda, a to ste rekli i sami 3 milijuna i 250 tisuća eura, od toga  od poreza je 2 

milijuna i 900 tisuća eura. Ako uzmemo u obzir povećanje poreza koje je bilo u prvom 

rebalansu, vidi se da ove godine u odnosu na početni proračun stvarno imamo veliko povećanje 

prihoda u županijskom proračunu. Stvarno prihodi od poreza jesu rasli, dakle novaca ima. I sad 

dok imate novaca, sve ono što je trebalo biti planirano to je trebalo biti i ostvareno kroz godinu. 

Međutim mi danas pričamo o tome da se smanjuju sredstva na nekakvim programima, 

kapitalnim projektima za koje smatramo da su trebale biti odrađene i da su programi trebali biti 

izvršeni. Mislim, neću spominjati dvorac Inkey, pretpostavljam da znam zašto je to tako, jer je 

trebalo sklopiti ugovor i zato su vam trebala sredstva pa ste zato planirali više nego to što je. 

Smanjeno je 100 tisuća eura pomoći za izgradnju vodno komunalnih građevina. Smanjen je 

kapitalni projekt zdravstvenih ustanova za 40 tisuća eura, zatim smanjen je kapitalni projekt 

opremanja Doma za starije i nemoćne osobe za 45 tisuća eura, smanjeni  su europski projekti 

srednjih škola za 240 tisuća eura, zatim tekući projekti centri izvrsnosti za 47 tisuća eura, što je 

60 posto u odnosu ne na proračun nego na rebalans. Zatim smanjeno je na tekućem projektu 

razvoj kompetencija kroz učenje temeljeno na radu za skoro 242 tisuće eura, a to je 87 posto. 

Smanjuje se kapitalni projekt rekonstrukcije i dogradnja školskih objekata za 2 milijuna i 370 

tisuća eura. Zatim kapitalni projekt podizanje energetske učinkovitosti školskih objekata za 50 

posto, odnosno za 170 tisuća eura. E sad, to su stvari koje se nisu uspjele ostvariti, a bile su 

zacrtane u radu županijske uprave, u radu znači izvršne vlasti, u radu župana Korena. Ne 

možemo biti za rebalans i to prvenstveno zato jer smo i upozoravali kod izglasavanja Proračuna, 

kako on nije razvojni proračun i da neće omogućiti građanima naše Županije da žive bolje. 

Ovim rebalansom ne samo da je utvrđeno to da se nije uspjelo ostvariti puno toga, nego niste 

uspjeli ostvariti niti ono što ste sami sebi zacrtali. To je ono što je veliki problem, ono što 

građanima mora biti jasno, da se skida 87 posto na razvoju kompetencija kroz učenje, mislim 

na školstvo. Dok se gleda cijela suma i na kraju pošto je bilo puno prihoda, da, nešto se tu i 

povećalo i nemojmo zaboraviti plaće su rasle. Dakle rasla su i materijalna prava zaposlenika. 

Tako da to povećanje j većinom na toj točki. No ovi neki projekti koji bi doprinijeli tome da se 

naš sustav kojim Županija, odnosno kojom župan upravlja, razvija u jednom kvalitetnijem 

smjeru i da omogućava bolji život naših sugrađana, tu ste na žalost, odnosno niste ispunili ono 

za što vam ljudi daju plaću. Mi nećemo to podržati, a ja sam nabrojio samo nekoliko tih primjera 

s time da u najveći nisam ni ulazio. I da ne pričam o financiranju za Piškornicu, da ne pričam o 

brzoj cesti do Koprivnice. Ne znam da li imate informaciju da je zahtjev za lokacijsku dozvolu 

izdan i stoji 6 mjeseci kod nekoga u ladici. 05.06. je izdan zahtjev za lokacijsku dozvolu, 11. 

prosinca utvrđeno je da je zahtjev uredan. Tu je kolega Petričević pa vjerojatno zna koliko treba 

za izdati lokacijsku dozvolu. I stoji kod nekoga 6 mjeseci u ladici. Masa je i drugih otvorenih 



pitanja i koja nisu riješena tako da ne možemo ocijeniti rad župana u 2024. godini kao uspješan 

rad i to pokazuje predloženi rebalans koji klub SDP-a i HSLS-a neće podržati. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Gospodin Lacković. 

 

ŽELJKO LACKOVIĆ: Dobar dan, sve vas lijepo pozdravljam na početku današnje 

sjednice. Kao što smo uvodno čuli rebalans proračuna je jedan tehnički dokument, a isto tako 

je, odnosno primarno je on politički dokument. U sebi implicira sve ono što implicira i jedan 

dokument poput proračuna. Za njega se glasa kada se u poziciji i kada niste namireni ono kako 

biste htjeli i kada smatrate da je mogao biti bolji, a zato jer ste u poziciji i obnašate vlast. S 

druge strane postoje ponekad i dobre stvari o proračunu pa i o rebalansu proračuna i iako ste u 

opoziciji vi ne možete podržati jer jednostavno nije vam pružena mogućnost da sudjelujete u 

kreiranju takvih dokumenata i da politički ostvarujete svoje ciljeve kroz takav jedan ključni 

dokument. Klub nezavisnih sa svojih osam članova u zadnja dva mandata je lišen mogu reći 

gotovo svakakvih mogućnosti utjecaja na bilo koji rebalans i proračun koji se donosio ovdje u 

zadnjih osam godina. Nemamo nikakvih ideoloških prepreka prema bilo kojoj stranci koja 

djeluje u našoj Skupštini pa i na političkom prostoru Lijepe naše isto tako. Mi smo prvenstveno 

zaineresirani za postizanje određenih ciljeva, za produktivnost, za stvaranje boljih uvjeta života 

na području na kojem djelujemo. Moram konstatirati danas evo da nama nije omogućen rad i 

sudjelovanje u radu unutar sadašnje pozicije koja podržava župana Korena. Isto tako nije niti 

nikakva novost da mi gospodina Korena ne vidimo kao župana sljedeće godine, kao nekoga tko 

bi mogao ili trebao dobiti povjerenje, sve to skupa je normalno. Ono što moram reći danas je to 

kako vidimo da župan nema većinu u Skupštini, da nema ljudi koji su do sada podržavali rad 

župana i da se to očito šalje neka poruka s kojom opet želim vam reći Nezavisni nemaju nikakve 

veze. Znači mi smo oni koji će uvijek sudjelovati u radu, nećemo napuštati sjednice. Donositi 

ćemo i glasati za odluke prema onome što smatramo da je dobro. Trenutno smatramo da je 

dobro da se pokaže da u Županijskoj skupštini ne postoji stabilna većina i to da su neki ljudi 

koji su do jučer podržavali župana Korena, više danas nisu ovdje. Da li ta činjenica ima neko 

logičnije obrazloženje ili ne, ali meni ti ljudi ne predstavljaju nikakvu političku interesnu 

skupinu. Meni smeta recimo da je jedan od kandidata za župana jeftino se prodao i držao štangu 

pod krinkom velikog agronoma i borca za poljoprivredu, uzimao je naknadu od ljudi, a zaista 

nije doprinio ničemu. Ne volim „Ad hominem“, ali to moram reći, jer vi morate znati da ste 

sudjelovali u utrci zato da bi ovakvo stanje koje je bilo na onoj prethodnoj utakmici ostalo i 

sada. Nezavisni će sudjelovati u svakom idućem kreiranju proračuna od iduće godine i nećemo 

pružiti priliku da uopće dođe bilo tko u situaciju da nas izbaci iz upravljanja našom Županijom. 

Pogledajte osam ljudi koji predstavljaju Županiju, svi imaju svoje karijere, svi su poslovno 

ostvareni, nitko nije zainteresiran za politiku iz osobnog razloga, nego iz želje za prosperitetom 

naše Županije. Zaključno, mi ćemo biti suzdržani. Župane nećemo napuštati sjednicu, a vi ćete 

se pobrinuti da svojim partnerima objasnite što se to danas dogodilo, što se zbiva, iskreno i 

mene bi interesiralo zašto nema vaših današnjih partnera. Hvala. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se netko od članica ili članova javlja za raspravu? 

Gospodin Fucak. 

 

MARKO FUCAK: Evo na početku da pozdravim vas predsjedniče, pa župana, dožupana, 

sve članice i članove Županijske skupštine, pročelnike, predstavnike medija. Što se tiče ovih 

izmjena i dopuna proračuna za 2024. godinu. Zanimljivo je evo baš kao što je i kolega Lacković 



spomenuo, predsjednik Odbora za poljoprivredu pričao je još prošle 2023. godine, ako se ne 

varam i 2022. isto da će on inzistirati na tome da će naša Županija pokrenuti značajniji projekt 

oko navodnjavanja. Onda dobivamo ovaj podatak i koji nas je dočekao u materijalima, gdje 

piše da je ove godine planirano samo 60 tisuća eura, a opet vidimo iz indeksa izvršenosti da je 

izvršenje apsolutna nula, mizerija. To je za mene i za jednu ovakvu Županiju sramota. Došli 

smo opet na to da nam je poljoprivreda zbog tog navodnjavanja tu gdje nam je, nigdje. Sad ako 

povučem ovu paralelu oko tog navodnjavanja sa primjerom javne nabave službenog vozila za 

župana, možemo onda reći da naprimjer, evo tu je gospodin župan Darko Koren možda umjesto 

te ozbiljnije limuzine Škode Superb, mogao napraviti javnu nabavu za onu legendarnu trokolicu 

koju je vozio Del Boy u seriji Mućke. Znači javna nabava za vozilo od 50 tisuća eura, a 

navodnjavanje za cijelu Županiju u iznosu od 6 tisuća eura, a normalno nismo potrošili ni jedan 

euro za to. Župane meni je iskreno žao što su se pojavile određene poteškoće pa iz prvog, čak 

iz drugog pokušaja nitko se od leasing kuće nije javio i time vam je u biti Grinč ukrao Božić. 

Ukrao je vaš dar ispod bora. S obzirom da se takva vozila s tako specificiranom opremom čekaju 

po par mjeseci i vidimo da se sad jedna leasing kuća javila, pitanje je kad će te vi to vozilo 

dobiti. Možda će te ga dobiti za Uskrs, pa će vam uskrsni zeko donijeti dar. S obzirom da je 

vrijeme darivanja, a vidim ovu slabu ili labavu većinu u Županijskoj skupštini, izgleda da 

gospodin Koren od listopada neće više biti župan. Evo imam jedan simbolični poklon za vas 

župane, jer kolega Golubić će se voziti u ovoj Škodi Superb, a vi će te dobiti jednu simboličnu 

sliku od SDP-a, tako da imate jednu uspomenu. 

 

PREDSJEDNIK: Dobro, gospodin Fucak, tko će se i u čemu voziti, vidjet ćemo. Da li se 

još netko od članica ili članova javlja? Ukoliko ne zaključujem raspravu i dajem riječ županu. 

 

DARKO KOREN: Ja bi se osvrnuo na ove dvije ipak malo ozbiljnije rasprave gospodina 

Golubića i Lackovića. Gospodin Golubić je dakle proučavajući ove stavke rebalansa detektirao 

određene stvari koje su možda u nesuglasju sa poznavanjem stvarnog stanja. Naime neke od tih 

pozicija za koje sada ispada da sredstva nisu utrošena, ostala su, zato što su ti projekti izvršeni, 

ali su bila potrebna manja sredstva. Tako da vaša rasprava nije u punoj mjeri kako bi rekao 

točna. Ja sam već u prvoj rečenici, uvodnoj rečenici rekao da su izmjene i dopune, odnosno 

rebalans, svođenje stanja financija u ovom slučaju pri kraju godine, a nekad to zna biti i u nekim 

drugim razdobljima u godini i da je to svođenje na stvarno stanje, evo to je to stvarno stanje. 

Dakle, projekti su izvršeni, dakle to je ključ svega. Što se tiče rasprave gospodina Lackovića, 

evo to je jedna onako predstava u njegovom stilu, koja je već svima poznata. I ne očekujem ja 

ničiju samilost, niti je ovo moja Županija, niti je ovo moja većina, mi smo većina koja smo do 

sada bili, nisam joj ja mentor, isto tako ne stoji nigdje da ona ne postoji. Ako danas nismo u 

stanju imati većinu da izglasamo tu točku dnevnoga reda, ma kako to zapravo u suštini nema 

nikakve reperkusije na naše daljnje poslovanje neće imati sigurno. Imao prilike to učiniti još do 

kraja godine, a ako to ne učinimo ništa se neće dogoditi. Dakle i sve te predstave su zapravo u 

svrhu kampanje koja je evidentno počela. Na ovu malu predstavicu od gospodina Fucaka, to je 

već toliko isfurano i viđeno toliko puta da se na to ne treba niti obazirati. Mogu samo reći da je 

Županija, a ne župan, u postupku nabave jednog vozila, zato što je leasing istekao za postojeće 

vozilo. I nije to auto od župana, to je auto Koprivničko-križevačke županije, tko će se u njemu 

voziti to ćemo još vidjeti. Hvala na ovoj fotografiji, lijepa je. Kad auto dođe onda ćemo ju evo 

staviti na prikladno mjesto. Vaš nastup gospodine Fucak je beskoristan, ja ne znam čemu je to 

služilo. Što se tiče projekta navodnjavanja, gospodin Matotan je zajedno sa radnom skupinom 

napravio jedan značajna posao ove godine, dakle sredstva koja su potrebna za taj projekat 



nikako ne mogu biti sadržana u proračunu naše Županije. Ova sredstva i iznos koji vi spominjete 

namijenjen je samo za naše administrativne poslove koje u tom smislu obavljamo i taj projekat 

navodnjavanja ide u jednom dobrom smjeru, zahvaljujući našoj administraciji i upravnom 

odjelu, partnerima u Hrvatskim vodama i svima onima koji u tome sudjeluju, a vi za to ne znate 

baš ništa, baš kao što ne znate ništa o nabavi službenog vozila. Nemam potrebe ništa skrivati, 

evidentno je da mi danas nemamo većinu, nakon što ste vi izjasnili da nećete podržati rebalans, 

taj jedan dokument koji kažem nikakve reperkusije neće stvoriti na daljnje poslovanje. I stoga 

ja tu točku dnevnoga reda povlačim. I točku dva također, povlačim s dnevnoga reda i o njima 

se neće glasovati. Hvala. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem županu. Pošto je točka izmjene i dopune proračuna povučena 

s dnevnoga reda.  

 

LJUBICA BELOBRK FLAMACETA: Može se povući. Sukladno članku 155. stavku 1. 

Poslovnika  predlagatelj može prijedlog povući dok o njemu nije još odlučeno. O povučenom 

prijedlogu prestaje rasprava. Znači do odlučivanja se može povući. 

 

PREDSJEDNIK: Pod ovom točkom više se ne može javiti za riječ, jer o povučenom 

prijedlogu prestaje rasprava. Znači može se raspravljati pod točkom 3. ili pod točkom zadnjom, 

pitanja i prijedlozi.  

 

Sukladno odredbama članka 142. stavka 2. i članka 155. Poslovnika, predlagatelj je 

povukao prijedlog Rebalansa i izmjenu Odluke o izvršavanju Proračuna pa su točke 1. i 2. 

skinute su s dnevnog reda 22. sjednice Županijske skupštine. 

 

Točka 1. 

 

PREDSJEDNIK: Donošenje Odluke o financiranju političkih stranaka i nezavisnih 

članova za 2025. godinu do isteka mandata tekućem sazivu Županijske skupštine Koprivničko-

križevačke županije. Odluku smo primili. Raspravu su proveli Odbor za statut i Odbor za 

financije koji istu podržavaju. O nacrtu Odluke proveden je postupak savjetovanja s javnošću 

u kojem nismo zaprimili nikakvu primjedbu niti komentar. Uvodno obrazloženje Odluke daje 

pročelnica Ljubica Belobrk Flamaceta.  

 

LJUBICA BELOBRK FLAMACETA: Evo ukratko, sukladno Zakonu o financiranju 

političkih aktivnosti, u županijskom proračunu se trebaju osigurati sredstava za redovito 

financiranje političkih stranaka. U proračunu koji je donesen na prošloj sjednici Županijske 

skupštine, predviđena su sredstva koja se ovom odlukom i raspoređuju. Ova odluka donosi se 

na razdoblje do raspuštanja Županijske skupštine i u njoj je utvrđeno da se po svakom članu, 

političkim strankama raspoređuju sredstva u mjesečnom iznosu od 185 eura, odnosno 18,50 za 

podzastupljeni spol. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem pročelnici na obrazloženju. Da li se žele javiti 

predstavnici odbora?  Da li se predstavnici klubova članova žele javiti? Otvaram raspravu za 

članice i članove. Ukoliko ne zaključujem raspravu i dajem točku na usvajanje. 

 

 



 

Županijska skupština je sa 31 glasom „za“ donijela   

 

Odluku o financiranju političkih stranaka i nezavisnih članova za 2025. godinu do isteka 

mandata tekućem sazivu Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 2. 

 

PREDSJEDNIK: Točka 2. je Donošenje Odluke o visini turističke pristojbe za 2026. 

godinu na području Koprivničko-križevačke županije. Odluku smo primili. Raspravu je proveo 

Odbor za statut koji istu podržava. U provedenom postupku savjetovanju o prijedlogu Odluke  

nismo zaprimili nikakvo očitovanje javnosti. Uvodno obrazloženje Odluke daje pročelnik 

Marijan Štimac. 

 

MARIJAN ŠTIMAC: Poštovani predsjedniče gospodine župane, zamjeniče župana, 

vijećnice i vijećnici Županijske skupštine, dame i gospodo. Dakle kao i svake godine mi kao 

Skupština moramo donijeti odluku o visini turističke pristojbe, dakle ovaj puta ona se mora 

donijeti za 2026. godinu i do 31. siječnja 2025. godine. Odluka je različita od one koja će se 

primjenjivati u 2025. godini. Što se dakle promijenio indeks razvijenosti jedinica lokalne 

samouprave na području Županije, što znači da 19 jedinica lokalne samouprave ostaje u rangu 

podrazvijenih, a preostalih 6 u rangu razvijenih JLS-a. U ovoj odluci se primjenjuju najviše i 

najniže pristojbe iz pravilnika. Predlažem vam da donesete odluku, a u slučaju nedonošenja 

odluke ministarstvo koje je nadležno za turizam će donijeti predmetnu odluku. Hvala. 

  

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem pročelniku. Da li se žele javiti predstavnici Odbora? Da 

li se predstavnici klubova članova žele javiti? Članice i članovi? Gospodin Sabolić. 

 

IVAN SABOLIĆ: Ja vas sve isto srdačno pozdravljam. Meni samo nije jasno nešto u toj 

odluci, tu piše po indeksu razvijenosti kojim se rangiraju jedinice lokalne samouprave ili mi to 

radimo po indeksu turističke razvijenosti? Tako da su mi ta dva pojma različita. 

 

MARIJAN ŠTIMAC: Po indeksu razvijenosti, ne turističkom. 

 

IVAN SABOLIĆ: Da to mi nije bilo nikako jasno. U redu sad mi je jasno. 

 

PREDSJEDNIK: Dobro, evo glavno da ste se sporazumjeli. Da li se još netko od članica 

ili članova javlja? Ukoliko ne, zaključujem raspravu, nema potrebu za završnim očitovanjem. 

Znači prelazimo na glasovanje. I evo budući da su me upozorili da su one prve dvije točke 

maknute sa dnevnoga reda, ovo je sad točka 2. Prelazimo na glasovanje pod točkom 2. 

 

Županijska skupština je s 31 glasom „za“ donijela  

 

Odluku o visini turističke pristojbe za 2026. godinu na  

području Koprivničko-križevačke županije 

 



Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 3. 

 

PREDSJEDNIK: Točka 3. je razmatranje Izvješća o radu Županijskog savjeta mladih 

Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu s prijedlogom Zaključka. Izvješće smo 

primili. Uvodno obrazloženje po potrebi daje pročelnica Ljubica Belobrk Flamaceta. Da li se 

predstavnici klubova članova žele javiti? Gospođa Ana Marija Đurđ. 

 

ANA MARIJA ĐURĐ: Prvo pozdravljam sve prisutne i imala bi samo par pitanja s 

obzirom da nisam mogla iščitati iz izvješća Savjeta mladih, koliko su to oni točno radnih 

sastanaka održali sa županom i njegovim zamjenikom? Koje su mjere ili prijedloge uputili 

županijskoj vlasti? Te sam htjela pitati pošto se pozivaju na svoju Facebook stranicu i kako 

javnost redovito informiraju o svojim aktivnostima pa da onda pitam koliko je bilo i objava na 

toj Facebook stranici i koji je datum posljednje objave. Znači te odgovore nismo pronašli u 

izvješću, reći ću da će klub SDP-a i klub HSLS-a glasati suzdržano. Hvala. 

 

PREDSJEDNIK: Da li se još netko ispred klubova želi javiti? Ukoliko ne, otvaram 

raspravu za članice i članove. Ukoliko se nitko ne javlja zaključujem raspravu, evo pročelnica 

će se kratko očitovati. 

 

LJUBICA BELOBRK FLAMACETA:  Znači Savjetu mladih je prestao mandat 29. 

rujna ove godine. Zato smo stavili ovo izvješće sada da malo rasteretimo sjednice od iduće 

godine. Znači sve aktivnosti koje su imali iznesene su u ovom izvješću. Održano je nekoliko 

sastanaka, a prijedloga konkretnih nije bilo. 

 

 Županijska skupština je sa 23 glasa „za“ i 8 glasova „suzdržan“  donijela 

 

  Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Županijskog savjeta mladih  

Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu 

 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 4. 

 

PREDSJEDNIK: Točka 4. je  donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite za 2025. 

godinu s trogodišnjim financijskim učincima na području Koprivničko-križevačke županije. 

Materijal smo primili. O nacrtu Plana proveden je postupak savjetovanja s javnošću bez 

zaprimljenih primjedaba i komentara. Uvodno obrazloženje će nam dati zamjenik župana 

Ratimir Ljubić. 

 

RATIMIR LJUBIĆ: Poštovani predsjedniče, članice i članovi Županijske skupštine, svi 

ostali prisutni, dozvolite da vas i ja pozdravim. Evo Plan razvoja sustava civilne zaštite 

obuhvaća sve mjere aktivnosti, ustroj i djelovanje svih sastavnica sustava civilne zaštite naše 

Županije. U skladu je sa zakonom civilne zaštite i temeljem dostavljenih planova svih 

operativnih snaga, kao i pravnih osoba koje djeluju u sustavu civilne zaštite. Evo u postupku 



savjetovanja nije zaprimljena niti jedna primjedba kao ni komentar. Predlažem da podržite 

donošenja Plana. 

 

PREDSJEDNIK:  Zahvaljujem. Da li se predstavnici klubova članova žele javiti? 

Članice, članovi? Gospodin Golubić. 

 

TOMISLAV GOLUBIĆ: Molim samo jedno objašnjenje od načelnika Stožera civilne 

zaštite. Prva točka koja je po poglavlju u vatrogastvu upisano je ustrojavanje jedinstvenog 

vatrogasnog županijskog operativnog centra. E onda sam išao pogledati da li je to bilo i prošle 

godine, odnosno planirano za 2024., da bila je. Znači, godinu dana niste to odradili. Dalje sam 

vidio da je bilo planirano za 2023. godinu, pa za 2022. godinu. Znači cijeli naš mandat 

planiramo to ustrojavanje jedinstvenog vatrogasnog županijskog operativnog centra. Srećom 

imamo sustav eSjednice pa sam onda išao pogledati što je bilo u prošlom mandatu pa dođem 

do toga da je 10.12.2018. godine prvi put u tom dokumentu to spomenuto i najavljeno da će u 

veljači 2019. godine to i biti uspostavljeno. Prošlo je jako puno vremena od 2018. godine. Danas 

smo u 2024. godini, vidim da je to prva točka vezano za vatrogastvo koja je jedna od bitnih 

sastavnica civilne zaštite. Načelniče civilne zaštite zašto je tome tako? Hvala. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se još netko od članica i članova javlja? Ukoliko 

ne, zaključujem raspravu i zamjeniče molim vas za završno očitovanje. 

 

RATIMIR LJUBIĆ: Kao što sam rekao ovaj Plan je sastavljen na temelju svih planova 

i operativnih snaga pa tako i od naše Vatrogasne zajednice. Ponavlja se iz godine u godinu, zato 

jer to naša Vatrogasna zajednica isto planira. Sa Hrvatskom vatrogasnom zajednicom nije još 

dogovoren način financiranja ljudi koji bi radili u tom centru i kao što znate i u planu centra 

koji se radi u kampusu je isto tako i vatrogasni dojavni centar. Evo čekamo Hrvatsku vatrogasnu 

zajednicu da nađe način financiranja za ljude koji će raditi u tom centru. 

 

Županijska skupština je  sa 23 glasa „za“ i 8 glasova „suzdržan“  donijela  

 Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2025. godinu s trogodišnjim učincima na 

području Koprivničko-križevačke županije. 

 

Plan se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 5. 

 

PREDSJEDNIK: Točka 5. je donošenje Zaključka o prijenosu nabavljene nefinancijske 

imovine. Materijal smo primili. Kao što je napomenuto u uvodnom dijelu sjednice župan je 

podnio pisani amandman. Raspravu su proveli Odbor za financije i Odbor za obrazovanje  koji 

podržavaju predloženi Zaključak. Pozivam zamjenika župana da obrazloži Zaključak kao i 

predloženi amandman. 

 

RATIMIR LJUBIĆ: U sustavu ste zaprimili amandman za prijedlog zaključaka. Radi se 

o investicijama koje je Koprivničko-križevačka županija provela i nabavila opremu za škole. 

Radi se o školskim igralištima, fotonaponskim elektranama, troškovnicima, projektima, te 

opremi za kuhinje, koje je potrebno prenijeti u vlasništvo tih proračunskih korisnika. Predlažem 

da taj zaključak usvojite. 



 

PREDSJEDNIK: Da li se predstavnici odbora žele javiti? Da li se predstavnici klubova članova 

žele javiti? Članice i članovi? Ukoliko ne, zaključujem raspravu i dajem točku na usvajanje. 

Županijska skupština sa 31 glasom  „za“ donijela je  

 

Zaključak o prijenosu nabavljene nefinancijske imovine 

 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 6. 

 

PREDSJEDNIK: Točka 6. je donošenje Plana rada Županijske skupštine Koprivničko-

križevačke županije za 2025. godinu. Plan rada smo primili. Raspravu o Planu su proveli svi 

održani odbori te nemaju primjedbe na isti. Obrazloženje daje pročelnica Ljubica Belobrk 

Flamaceta. 

 

LJUBICA BELOBRK FLAMACETA: Sukladno Poslovniku županijske skupštine, 

Skupština krajem godine donosi Plan rada za iduću tekuću godinu. Plan rada je izrađen u 

suradnji s nadležnim upravnim odjelima, našim ustanovama i evo nalazi se pred vama. 

 

PREDSJEDNIK: Da li se predstavnici Odbora žele javiti? Da li se predstavnici klubova 

članova žele javiti? Gospodin Lacković. 

 

ŽELJKO LACKOVIĆ: Dakle u jednom mirnom blagdanskom tonu idemo prema ovom 

domjenku koji nas očekuje poslije ove sjednice, a ostaje jedno neodgovoreno pitanje. Činjenica 

je da kada skinete točku s dnevnoga reda jer o njoj postoje neki nedostaci, mora se razlikovati 

od činjenice kada skidate točku s dnevnoga reda jer je za nju potrebna apsolutna većina, dakle 

većina svih zastupnika predstavničkog tijela. I zato je moj upit i pitanje bilo usmjereno da li 

župan Koren još uvijek ima većinu koja podržava njegov rad. U njegovom izlaganju čuo sam 

povredu taštine i poziv na političku diskusiju, za koju smo mi uvijek zainteresirani. Točno je da 

su izbori vrlo blizu, ali nismo dobili odgovor gdje su ljudi koji su do jučer podržavali ono što 

ste vi kao župan predlagali. Tih ljudi nema, ja evo ne znam da li su se oni vama ispričali, da li 

su negdje nestali putem ili su promijenili opciju i kao što sam rekao mi sa drugom članovima 

izvan našega kluba nismo imali nikakve dogovore i nemamo nikakve veze sa njihovim 

političkim radom u ovoj Skupštini. Ovo govorim pod ovom točkom zato jer želim da se prije 

sazivanja prije kakve druge sjednice Skupštine Koprivničko-križevačke županije utvrdi da li 

župan Koren ima potrebnih 19 ruku koje mu daju podlogu za predlaganje točaka dnevnoga reda, 

jer mi raspravljamo, a nemamo potvrdu o postojanju većine. Kada bi u Vladi ili Saboru na 

dnevni red došao proračun ili rebalans proračuna pa bi bio povučen jasno bi bilo i mediji bi to 

iste sekunde prenijeli da je Vlada pala. Zato tamo postoji 76 ruku. Ovdje je to 19 ruku. Danas 

ih ovdje nema i nismo čuli zbog čega ih nema. I zato molim prije sljedeće sjednice, prije rada 

plana za sljedeću godinu, da li ćemo imati neke nove većine ili ne znam što drugo te da se o 

tome obavijeste i članovi Skupštine, ali i mediji. Hvala. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se pod ovom točkom, a ona je Plan rada Županijske 

skupštine još netko javlja? Gospodin Golubić. 

 



TOMISLAV GOLUBIĆ: Gospodin Lacković je sad iznio legitimna pitanja i u prvom 

izlaganju ste isto postavili pitanja, a sada ste ih ponovili. S razlogom župan na ta pitanja ne 

odgovora, jer je nezgodno odgovoriti na to da je evidentno da župan više nema većinu u 

Županijskoj skupštini. Tako da koristim ovu priliku da vama odgovorim na to pitanje. Gospodin 

Lacković tih 19 ruku u Skupštini više nema. Darko Koren je izgubio većinu u Županijskoj 

skupštini i mislim da je to jasno svima u ovoj prostoriji. A gdje su ti ljudi, to će oni sami 

odgovoriti. Njih danas nema, povukle su se točke s dnevnoga reda, da rebalans nije izglasan, 

evo to su odgovori na vaša pitanja. 

 

PREDSJEDNIK: Evo gospodin Golubić radi županov posao. Malo unaprijed doduše. 

Da li se još netko od članica i članova javlja? Gospođa Đurđ. 

 

ANA MARIJA ĐURĐ: Ja ću se držati Plan rada. Naime još u prvom mjesecu ove godine 

konstituiran je Županijski savjet za socijalnu skrb s obvezom donošenja socijalnog plana na 

Županijskoj skupštini. 5. studenoga imali smo početnu konferenciju projekta izrada socijalnog 

plana, a projekt se provodi kroz 12 mjeseci. U zadnjem dijelu Plana nije navedeno donošenje 

socijalnog plana, pa me zanima u kojoj je to fazi i kad mislite da ćemo napokon donijeti socijalni 

plan. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem, da li se još netko od članica i članova javlja? Ukoliko 

ne, zaključujem raspravu onda molim pročelnicu Maju Blažek da se očituje oko socijalnog 

plana. 

 

MAJA BLAŽEK: Sve vas lijepo pozdravljam, a vezano za socijalni plan, znači obaveza 

je Županije isti i donijeti. Mi smo 23. srpnja 2024. godine potpisali ugovor o bespovratnim 

sredstvima Europskih fondova vezano za izradu samog socijalnog plana. EU projekat traje 12 

mjeseci do 7. mjeseca 2025. Što se tiče samog projekta mi smo trenutno u postupku javne 

nabave za vanjskog suradnika koji će nam izrađivati socijalni plan. Donesena je odluka o 

odabiru vanjskog suradnika, a trenutni ponuditelj je odustao od svoje ponude, a drugi ponuditelj 

je izjavio žalbu. Čekamo rješenje DEKOM-a da se situacija riješi i trenutno smo u fazi i s tim 

razlogom u mirovanju, ali smo u rokovima. Hvala lijepa. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem, župane. 

 

DARKO KOREN: Ova primjedba o taštini, moram se referirati na nju, ja sam cijepljen 

protiv taštine i nisam tašt. Gospodin Lacković je postavio pitanje gdje su sada članovi 

Županijske skupštine kojih sada ovdje nema. Ja vam moram odgovoriti da ja to ne znam gdje 

su oni. Stvarno ne znam gdje su i ne znam da li netko zna. Trebao bi biti ne znam vidoviti Milan, 

a to je bio samo jedan, nažalost pokojni, počasni građanin grada Đurđevca Milan Bandić. Dakle 

ja nisam vidoviti i ne znam gdje su ti ljudi odnosno članovi Županijske skupštine. Osim toga 

vaša usporedba sa parlamentom odnosno sa Hrvatskim saborom i Županijskom skupštinom i 

županom ne stoji. I to zato što Vladu bira Sabor, a župan se bira na neposrednim izborima, tako 

da ne ovisi o većini na Županijskoj skupštini, niti je ovo županova većina. To je većina svih nas 

koji smo ju činili. Dakle župan će ostati župan bez obzira na sudbinu većine u Županijskoj 

skupštini i to vam je bitna razlika. Ja vam se zahvaljujem što vi držite većinu u Hrvatskom 

saboru, današnjoj našoj Vladi predvođenom premijerom Plenkovićem koja je zaista jako puno 

učinila za našu Županiju i čiju podršku smo uvijek imali. Ali, evo isto tako kažem da vam ova 



usporedba ne stoji. Što se tiče gospodina Golubića ja sam samo zaključio da on zna sve 

odgovore na pitanja koja su meni postavljena. Znači još niste župan i ne možete u moje ime 

odgovarati. Vi znadete gdje su, šta su, tko se s kime i šta dogovorio pa čak si mogu i misliti da 

znadete i više od mene i dobro to je u redu. Kako ćemo funkcionirati do kraja ovoga mandata 

to je sada teško za pretpostaviti, koliko ćemo imati još sjednica Skupštine i u kojoj formi, 

odnosno sa većinom ili ne, ja danas ne želim o tome špekulirati. Jednostavno niti to ne mogu 

predvidjeti. Zahvaljujem se evo svima koji su brižni za funkcioniranje ove Županije i ja mislim 

da je godina koja je iza nas bila dobra, uspješna, plodonosna. Evo to su riječi koja sam možda 

predvidio za malo kasnije i kada ćemo se družiti zajedno na ovaj pomalo neuobičajen scenarij 

ove sjednice. Svejedno, evo ja u ime predsjednika, a on će to učiniti i sam na kraju, pozivam 

vas da se nađemo zajedno nakon završetka ove sjednice i da možda evo u jednom nepolitičkom 

tonu malo popričamo. Mislim da sam odgovorio na sva pitanja za koja sam smatrao da su 

korisna za ovo naše tijelo. 

 

Županijska skupština je s 31 glasom  „za“ donijela  

 

Plan rada Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije  

za 2025. godinu 

 

Plan se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio 

 

Točka 7. 

 

PREDSJEDNIK: I zadnja točka Dnevnoga reda su pitanja i prijedlozi članova 

Županijske skupštine. Otvaram raspravu.  

 

TOMISLAV GOLUBIĆ: Poštovani župane ja vam vjerujem da vi ne znate gdje je vaša 

većina, a vjerujte mi da ne znam ni ja. Međutim postavit ću vam pitanje za koje smatram da je 

dosta bitno i to pitanje kada se radi o par tisuća lovaca s područja naše Županije iako im je bitno 

da im date odgovor za koji vjerujem da znate. Javni natječaj za davanje zakupa prava lova u 9 

lovišta raspisan je u travnju. Sredinom srpnja Županija je donijela odluku  o zakupu prava o 

zajedničkim lovištima Križevac, Mali Kalnik, Marinovac, Gregurovac, Carevdar, Veliki Raven, 

Bukovje, Sveti Ivan Žabno. 25. rujna su sa tim lovačkim društvima potpisani ugovori, međutim 

onda je ministarstvo poništilo natječaj koji ste provodili. Koliko znam ugovori nisu poništeni, 

ugovori su i dalje na snazi i dobio sam informaciju da te lovačke udruge imaju određene 

troškove i određene obveze. A kad dođu u situaciju da od ministarstva zatraže markice tada ih 

oni ne mogu dobiti. Znači ne može se loviti. Tako da u jednoj stvarnoj i nestvarnoj situaciji u 

kojoj su se sada oni našli ja vas smatram odgovornim. Molim vas da objasnite lovačkim 

društvima tim lovcima kako i na koji način će oni moći nadalje funkcionirati. Odnosno da li će 

se ugovori s njima poništiti jer oni sada imaju obaveze koje po tim ugovorima moraju 

ispunjavati, nekakve troškove koje moraju plaćati, a ne mogu se baviti lovstvo. Tu je sad po 

meni nekakva pat pozicija jer ljudi traže odgovore i ja vas molim da odgovorite tim ljudima. 

Da li će ići novi natječaj, da li ćete riješiti ili dogovoriti s ministarstvom, da li će se ovaj natječaj 

koji je ministarstvo poništilo pa će sad opet poništiti svoju odluku o poništenju, ja sumnjam. 

Koliko znam, ako je ministarstvo donijelo odluku o poništenju vi morate u novi natječaj. I onda 

se postavlja pitanje šta je sa svim ovim ugovorima koji su sad već 3 mjeseca na snazi. Šta je sa 

troškovima, šta je sa poslovima, šta je sa svim tim ugovornim obavezama koje ti ljudi obavljaju, 



a istovremeno se ne mogu baviti sa lovom. Molim vas odgovore i pretpostavljam da znate 

odgovore na ta pitanja. 

 

 

IVAN SABOLIĆ: Ja možda nemam pitanje nego više prijedlog ili sugestiju. Ne znam 

da li je to za Županijsku skupštinu, ali sigurno s ove govornice ja mogu govoriti o tom problemu 

jer se radi o državnoj cesti D 20 tamo gdje se skreće za Piškornicu i tamo gdje mi stanovnici 

našeg najsjevernijeg dijela Županije svakodnevno prolazimo. Tamo imamo veliki problem, a i 

sami ste vidjeli u medijima ste sigurno čuli koliko se prometnih nesreća događa baš na tom 

dijelu. Cesta koja vodi prema skretanju u Piškornicu je dosta uska i kamioni imaju tamo jako 

veliki problem sa skretanjem. Da bi kamioni mogli skrenuti na nerazvrstanu cestu odnosno na 

odlagalište Piškornica, oni moraju skroz prijeći na lijevi trag, a onda automobili i drugi  kamioni 

iz suprotnog smjera moraju kočiti i onda dolazi do izlijetanja. Tako da evo apeliram i na vas i 

mislim da je evo tu je i gospodin Peršin koji je stručnjak za to i on bi mogao dosta doprinijeti u 

rješavanju ovakve situacije. Imamo tu i dva saborska zastupnika pa možda to podignu i na veću 

razinu, da se vidi situacija na terenu i da se napravi neko prometno rješenje. Bojim se da će u 

budućnosti netko i poginuti. Evo, hvala lijepa. 

 

SINIŠA FABIJANEC: Ja vas sve također lijepo pozdravljam, župane, dožupane, kolege, 

stručne službe. Na tragu nove turističke ponude pitanje upućujem dožupanu, znači na tragu 

nove turističke ponude u gradu Koprivnici je vezano uz izlete koji se organiziraju 

predsjedničkim kandidatima na gradilištima. Evo naš klub je isto zainteresiran kad bude u prilici 

da nas izvedete i da nam pokažete, a vjerojatno i klub HDZ-A i klub Nezavisnih, ima želju obići 

gradilište. Evo ne znam kome da se javim iskreno ne znam kome se Primorac javio. Toliko od 

mene. 

 

MLADEN KEŠER: Poštovani gospodine župane, poštovani gospodine predsjedniče 

Županijske skupštine, uvažene članice i članovi Županijske skupštine. Evo ja bih postavio samo 

3 pitanja koje su mi možda i najviše ključna. Riječ je o prometu, a sjećate se one prometne 

nezgode koja se dogodila na državnoj cesti u Svetom Petru Orehovcu i mislim da bi to trebala 

Županijska uprava ili Županijska uprava za ceste reagirati jer smatram da je to prije svega 

odgovornost svih nas i pitam  da li bi bilo ikako moguće da se pokrene to pitanje jer bojim se 

da će biti opet nekih novih slijetanja na toj cesti pa čak je i bilo neki dan i hvala Bogu nije 

završilo sa smrtnim posljedicama. Evo apeliram na vas da uložimo taj napor i da se riješi to 

pitanje problema. No međutim moje drugo pitanje i također veliki problem koji se događa 

možda evo zapravo postavljam pitanje tu na ovoj govornici i mislim da možda baš mediji nisu 

dovoljno shvatili ozbiljnost problema. Ja sam čak napravio i jedan snimak uživo i to kod 

Osnovne škole u Glogovnici, a ona nije u vlasništvu Županije. Radi se o jednom čvorištu, 

odnosno o jednom zavoju ceste, koja je bojim se reći smrtonosna, gdje vam kad ljudi skreću 

desno na tom zavoju i tamo je napravljena zebra, direktno ide preko čovjeka, preko nogostupa 

koji je ucrtan idu kamioni i po tome prolaze. To je ozbiljan problem i treba taj problem staviti 

na razmatranje. Da li treba apelirati prema Županijskoj upravi za ceste ili možda prema 

Hrvatskim cestama. Štef Peršin zna o čemu se radi i o čemu ja govorim. I onaj dio koji već svi 

znate, a to je Carevdar, opet je u pitanju državna cesta, ali vi zasigurno možete lakše doći do 

državnih institucija, ja vas molim isto da pokrenete neka određena pitanja. Gradonačelnik grada 

Križevaca je u nekoliko navrata rekao da je on riješio projektnu dokumentaciju no međutim ja 

mislim da nije riješeno ništa. Evo samo još  zadnji dio, a to nije moje pitanje predsjedniče već 



možda više konstatacija. Prije 4 godine ja sam ovdje za ovom govornicom kad je bila mislim 

ona užasna pandemija govorio sam o helikopterskoj službi u Koprivničko-križevačkoj županiji. 

Moram priznati da sam tada bio malo ismijan ne možda od članova Županijske skupštine, ali 

od vas predsjedniče sam bio ismijan jer ste vi županu naredili da ide polagati za vozača 

helikoptera ako se sjećate, sad ja ne znam da li je župan položio za vozača helikoptera ili nije, 

ali helikopter danas nakon četiri godine uredno obavlja poslove i to nažalost u tim nesretnim 

slučajevima. Međutim to je moja konstatacija i ja bih molio župana da još u ovom svojem 

mandatu sazove sva četiri župana iz našeg sjevernog područja i da razmišljamo o kupnji 

helikoptera i da te sjeverne županije kupe svoj helikopter. Jer ovog momenta je taj helikopter u 

najmu Talijana i i mi plaćamo Talijanima najam helikoptera. Pokušajte nešto napraviti 

matematički jer siguran sam da Darko Masnec i njegovo bogato iskustvo će dati odgovor na to 

pitanje, odnosno koliko bi to koštalo. Jer mogli bi imati svoju hitnu helikoptersku službu. Ja bih 

molio da me se o tome pismeno očituje. Ja sam jako ozbiljan i što se tiče prometa tu sam 

posebno smrtno ozbiljan. Hvala. 

 

ANA MARIJA ĐURĐ: Imala bi dva pitanja. Prvo je, da li je u Osnovnoj školi Rasinja 

gdje je prije dva mjeseca obavljena prosvjetna inspekcija, koji su nalazi nakon inspekcije, 

odnosno koje su upute prosvjetne inspekcije Županiji kao osnivaču. I pitanje koje se tiče 

Turističke zajednice i izrade strategije održivog razvoja turizma. To pitanje sam prvi puta 

postavila krajem 2023. godine jer je to bilo u planu Turističke zajednice za 2023. godinu. 

Odgovoreno mi je ove godine u ožujku da je izrada strategije započela ove godine što uključuje 

i istraživanje tržišta. Sada me zanima u kojoj je fazi izrada te strategije i da li je provedeno 

istraživanje tržišta? Hvala. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se još netko od članica ili članova javlja? Ukoliko 

ne župane da li ćete odgovoriti na dio pitanja? 

 

DARKO KOREN: Da. Problematika oko natječaja za lovstvo je jako složena i ako se 

želite s njome detaljnije upoznati mi vam pismeno pripremimo jedan cjelokupni sadržaj, a ja ću 

samo skraćeno da odgovorim. Znadete o čemu se radi, dakle upoznati ste sa svim detaljima oko 

datuma, objave natječaja, tijek natječaja, naše odluke, potpis ugovora, sve ste točno rekli. I ono 

što se zapravo dogodilo. Predmet spora sa ministarstvom i koji ima jednu svoju pozadinu koju 

ja sad ne bih tu iznosio. No dogodilo se sljedeće. Dakle, mi smo proveli cjelokupni proces od 

objave natječaja od odabira najpovoljnijeg ponuđača. Kad smo potpisali ugovor sa tih devet 

ovlaštenika, preduvjet je bio da od DORH-a dobijemo prethodnu suglasnost za to potpisivanje 

i to smo dakle dobili. Dan nakon toga je došlo rješenje iz ministarstva o poništenju natječaja. 

Dakle ne ugovora, nego natječaja, ja sam to usporedio sa jednim prirodnim procesom začeća 

rađanja i traženja prekida trudnoće dok se dijete već rodilo. Možda nije baš primjereno, ali evo 

nekako mi je to tad palo na pamet. Dakle, mi smo potpisali ugovor sa devet ovlaštenika koji su 

na natječaju bili najpovoljniji, ispunili su sve uvjete. Ne možemo mi raskinuti ugovore sa njima, 

jer će nas oni tužiti. Ugovori su potpisani i procedura je provedena. Dakle, pokrenuli smo 

upravni spor, a to je proces na upravnom sudu koji traje i on može trajati godinu, dvije, tri tko 

to zna. Pokušali smo dobiti neko rješenje u Ministarstvu poljoprivrede sad evo prije dva tjedna 

i obećali su nam da će nam dati jedan pismeni odgovor odnosno naputak kako bismo možda 

mogli iz toga izaći na način da se privremeno ti ugovori rekao bih stave van snage i da mi damo 

neko rješenje za čuvanje tih lovišta. Međutim to bez njihovog pisanog uputstva i bez privole tih 

devet ovlaštenika s kojima mi inače komuniciramo, mislim imali smo sa njima sastanak 



nedavno, jer nismo mi u nekomunikaciji. Dakle ne možemo napraviti jer ćemo se dovesti u 

poziciju da priznamo da smo mi nešto krivi, a nismo krivi. Znači bez odluke Upravnog suda mi 

ne možemo ništa i dobro ste to rekli da je to pat pozicija. To može trajati dugo. Evo danas sam 

poslao i kontaktirao preko neke treće linije poruku državnom tajniku kod kojeg smo bili na 

sastanku i pročelnica za pravna pitanja, i pročelnik za gospodarstvo, savjetnik državnog tajnika 

i državni tajnik isto, te dvije stručne osobe iz uprave za lovstvo. To je nekakvi proces koji mi 

ne možemo pokrenuti i koji traje, mi ne možemo sada ništa. Znači mi ne možemo sami donijeti 

odluku o čuvanju lovišta, jer ćemo samim time staviti van snage i našu tužbu i prihvatiti da smo 

krivi, a nismo. Tako da dosta je složeno ako želite možemo vam i zaista i pismeno dostaviti i 

još detaljnije objasniti, ali mislim da sam u suštini sve rekao. Što se tiče ceste za Piškornicu evo 

ja moram priznati da zaista ne znam za taj problem i uputiti ćemo ga nadležnima, jer zna se čija 

je cesta,  zna se čija je Piškornica i tko njome upravlja i odgovoriti će vam se ako se vi slažete 

pismeno. Gospodinu Fabijancu ja ne mogu dati odgovor to će mu netko drugi dati odgovor. 

Gospodin Kešer, hvala na pitanjima. Dakle što se tiče Međe, imali smo gospodin Peršin kao 

predsjednik Savjeta za promet i ja, zaista smo imali raspravu ne samo o toj crnoj točki, nego 

još o nekoliko crnih takvih točaka, te smo tražili od policije nekakvo rješenje u smislu elaborata 

i daljnjih postupanja. Iskreno ne znam kako smo daleko došli oko toga. 

 

MARIJAN ŠTIMAC: Elaborat za sve točke poslali smo svim jedinicama lokalne 

samouprave. 

 

DARKO KOREN: Dakle možemo vas oko toga isto i detaljnije izvijestiti, ali sam 

apsolutno za to da se nešto poduzme.  Što se tiče Carevdara to je jedan zanimljiv fenomen i te 

ovlasti nad upravljanjem. Prosvjedi koji su se tamo dogodili ja sam ih etiketirao kao političke 

prosvjede ja ne znam kako bih drukčije nazvali, iako ste vi tamo bili na jednom prosvjedu, a 

niste političar ili jeste. Ako se netko zalagao za to da se napravi pješačka staza kroz Carevdar 

onda sam to ja. I to nekoliko puta u zadnje dvije tri godine. I u Hrvatskim cestama kod 

gospodina Bobičanca i u gradu Križevcima kod gradonačelnika, jer ako bude kako bih ja to 

rekao on odgovoran onda će vam to i potvrditi. Dakle prometnica je državna, a pješačka staza 

je dio jedinice lokalne samouprave to valjda znate. Znači formalno pravno mi nemamo tu 

nikakve obaveze niti odgovornosti, a niti ovlasti da nešto radimo. Znači prometnica je državna 

a pješčenjak je gradski. 

 

DAMIR PETRIČEVIĆ: Cesta je državna i pješačka staza je državna, od Hrvatskih cesta, 

državna je. I tu postoji još jedan „ali“ i to za lokacijsku dozvolu za rekonstrukciju te državne 

ceste koju su ishodile Hrvatske ceste i koja postoji i još uvijek je važeća. 

 

DARKO KOREN: Dobro, ali u suštini sve pješačke staze izgrađuju jedinice lokalne 

samouprave temeljem prenesenih ovlasti od Hrvatskih cesta. Tako da mi apsolutno nemamo s 

tim ništa tako sam barem ja shvatio, osim evo lobiranja koja sam ispunio koliko god sam mogao. 

I to je samo sad nastala politička priča i vi dobro znate koja je to pozadina pa ja to ne bih 

spominjao čisto da ne dajem pažnju uzroku tih procesa koji se tamo događaju, ali evo u 

razmišljanju smo da provedemo i neke pravne postupke protiv toga. Što se tiče helikopterske 

službe ona je ustrojena na razini države i ne možemo kao Županija ni kao četiri, ne možemo 

imati vlastitu helikoptersku službu. Dakle država ima helikoptersku službu i ona je baš 

ustrojena, ako ste pratili i u nekoliko navrata je ona tu svoju ulogu ispunjavala i nedavno je bila 

ovdje na prostorima naše Županije, na prometnici u Kloštru Vojakovačkom. Dakle postoji 



centralna helikopterska služba ovdje u Hrvatskoj i helikopteri su u suštini tu već za 10 minuta. 

Nemojte se ljutiti, ali kada bi ja došao sa idejom da mi imamo vlastitu helikoptersku službu 

malo bi bio čudan. Helikopterska služba funkcionira na način tko ih plaća ja ne vidim zašto bi 

mi sata to plaćali ako to financira država. Mislim da ovo gospodine Kešer nije stvarno realno. 

Ne znam evo mi možemo poslati nekakvi upit hrvatskom Zavodu za hitnu medicinu da li takva 

mogućnost uopće postoji, ali ja ga ne bih htio potpisati nemojte se ljutiti. Što se tiče dva pitanja 

gospođe Đurđ nemam sada egzaktne podatke o tome pa ako se slažete mi bismo vam pismeno 

odgovorili. Eto hvala lijepo. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem se i sa ovime završavam sjednicu i sve vas pozivam na 

božićni domjenak u hotel Zlatan. 

            

Dovršeno u 15,25 sati 

 

 

 

ZAPISNIK SASTAVILA       PREDSJEDNIK 

   Helena Matica            Damir Felak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


